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Kiutasítanák a bukaresti magyar nagykövetet
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2013.02.07. | 09:15 

  

Titus Corlatean külügyminiszter a diplomáciai szokásjog megsértésével vádolta meg szerdán
Füzes Oszkárt, Magyarország bukaresti nagykövetét, és kilátásba helyezte kiutasítását,
amennyiben a nagykövet nem tér vissza „megbízatása keretei közé".

  

A román külügyminiszter az Antena 3 hírtelevíziónak nyilatkozva azt nehezményezte, hogy a
magyar nagykövet, egy másik hírtelevízió vendégeként, újságírói kérdésre válaszolva
Magyarország támogatásáról biztosította a székelyföldi autonómiatörekvéseket.

  

Szerdán a román kormány élesen elutasította Németh Zsolt magyar külügyi államtitkár
állásfoglalását, amelyben ő a székely jelképek használatának akadályozása ellen emelt szót
kedden, és a „szimbolikus agresszió" beszüntetését kérte Bukaresttől. 

  

A román külügyminisztérium szerdán berendelte Magyarország bukaresti nagykövetét és
közleményt is kiadott, amelyben elfogadhatatlannak nevezte Németh Zsolt „beavatkozását".
Erre később a magyar külügyminisztérium közleményben reagált, leszögezve, hogy a
kisebbségi jelképek ügyének megoldása Románián múlik.

  

A „zászlóháború" szerdán minden más témát kiszorított a román hírtelevíziók műsoraiból,
amelyek órákon keresztül meghívott politikusok tucatjaival elemezették a magyar-román
viszony alakulását.

  

A Realitatea hírtelevízió élő műsorában – a háttérműsorba a nagykövetségről bekapcsolódó –
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Füzes Oszkár kifejtette: érthetetlen számára, miért zavarja a románokat a székely zászló, amely
otthon van Romániában, a Székelyföldön. A műsorvezető – miután felhívta a figyelmét, hogy
Románia nem ismerte el hivatalos régióként a Székelyföldet – azt kérdezte a nagykövettől,
hogy a magyar állam a Székelyföld „megalakítását" kéri-e Romániától, és hogy ez etnikai alapú
területi autonómiaként valósulna-e meg.

  

A diplomata azt mondta: ha ez a romániai magyarok kérése, akkor igen, mert a magyar állam a
romániai magyarok kérését támogatja.

  

Füzes Oszkár szavait Magyarországnak a román belügyekbe való beavatkozásaként értékelte
a műsorvezető és a többi vendég. A nagykövet román nyelven elmondott nyilatkozatát az est
műsorai folyamán számtalan alkalommal felvételről visszajátszották.

  

A nagykövet televíziós szereplését a később több csatornán is megszólaltatott román
külügyminiszter a diplomáciai szokásjog megsértéseként értékelte.

  

"A nagykövet úr előtt már nem áll nyitva minden ajtó a román intézmények részéről, legalábbis
ebben a pillanatban. Remélem, a következő napokban a kétoldalú diplomáciai csatornákon
megpróbáljuk tisztázni az ügyet a budapesti hatóságokkal, és rábírni ezt a nagykövetet, hogy
visszatérjen megbízatása keretei közé. Ha ez nem sikerül, akkor mandátuma idő előtt
befejeződik Romániában" – szögezte le a román külügyminiszter.

  

MTI/erdély.ma/MAN

  

 

  

http://erdely.ma/kozeletunk.php?id=135224&amp;:cim=kiutasitanak_a_bukaresti_magyar_nag
ykövetet  
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-Még korábban, októberben a hírek arról szóltak, hogy a magyar fél a jó szomszédi
kapcsolatokra törekszik szomszédjával, Romániával is. Én úgy gondolom, hogy Magyarország
nem tett olyan lépést Romániával szemben, amelyet diplomatánk kiutasítássával kellene
kezelni. Viszont „Titus Corlatean külügyminiszter a diplomáciai szokásjog
megsértésével vádolta meg Füzes Oszkárt, Magyarország bukaresti nagykövetét”

  

 

  

Korábbi események.

  

Erős magyar–román együttműködés kell

  

A cikk régebbi!

  

  

http://index.hu/kulfold/2012/10/01/erositeni_kell_a_magyar-roman_egyuttmukodest/&amp; ; cc
=cikkszerzonek@NEMSPA_M.mail.index.hu
">
Index/MTI

  

2012. október 1., hétfő 12:49

  

Martonyi János magyar és Titus Corlatean román külügyminiszter ma (A cikk korábbi
2012.10.01-én) megbeszélést tartott a két ország közötti kapcsolatrendszer kérdéseiről és a
fennálló nézeteltérésekről. Legutóbb márciusban találkozott a magyar külügyminiszter akkori
román kollégájával, Cristian Diaconescuval Bukarestben. Corlateant látogatása során fogadja
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Orbán Viktor miniszterelnök és Kövér László, az Országgyűlés elnöke is. 

  

Martonyi János szerint Magyarország és Románia folytatja a partnerségi együttműködését, és
tovább is akarják azt fejleszteni. Az elmúlt hónapokban „érzékeny szakaszba kerültek” a két
ország kapcsolatai, emiatt vtöbben éreztük úgy, hogy veszélybe kerülhetnek” az utóbbi években
elért eredmények. A kétoldalú kapcsolatokban azonban továbbra is a közös érdekeknek kell
meghatározónak lenniük. Titus Corlăţean szerint is „minden viszonylatban” meg kell erősíteni az
együttműködést a két ország között.

  

Corlatean szerint a kisebbségeket illetően Románia álláspontja változatlan, közösségeik fontos
hidat jelentenek a két ország között. Problémáikat kiegyensúlyozottan kell megközelíteni, hogy
megőrizhessék identitásukat. Bukarest továbbra is támogatja a magyarországi román
közösséget.

  

A külügyminiszter arra kérte Magyarországot, hogy a két ország nézetkülönbségeinek
kezelésénél a román fél érzékenységét is vegyék figyelembe. Ősszel parlamenti választások
lesznek Romániában, ebben az időszakban a belpolitikai és a kisebbségügyi kérdéseket szét
kellene választani. Martonyi azt mondta, a nemzeti kisebbségekkel kapcsolatos érzékenység
kölcsönös.

  

Bogdan Aurescu román külügyi államtitkár a  Hotnews.ro-nak  pénteken elmondta, hogy
Bukarest nagyon fontosnak tartja a Budapesttel ápolt jószomszédi, stratégiai partnerségi
viszonyát. Titus Corlăţean külügyminiszter budapesti látogatására is a stratégiai partnerségi
nyilatkozat aláírásának (2002. november 29.) tizedik évfordulója ad alkalmat.

  

Németh Zsolt a magyar Külügyminisztérium parlamenti államtitkára a román külügyminiszter
mára tervezett budapesti látogatásáról szólva a Népszabadságnak adott interjúban kifejtette,
hogy Magyarország szeretné világosan látni, hogy számíthat-e a román kormányra.

  

A kormány kíváncsi, hogy készen áll-e Bukarest az elmúlt években felépített kapcsolatrendszer
fejlesztésére, továbbá arra, hogy „a térségbeli szolidaritás talaján” maradjon. Németh
kifogásolta, hogy a román kormányfő a nyáron „negatív bizonyítványt” állított ki
Magyarországról.
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„Ha pedig szolidaritásról beszélünk, emlékeztetném Németh kollégámat arra, hogy Románia
hangosan kiállt Magyarország mellett, amikor az Európai Unió gazdasági és pénzügyi
tanácsában (ECOFIN) felmerült az európai alapok felfüggesztése és kötelezettségszegési
eljárás indítása Magyarország ellen. Másfelől voltak a kapcsolataink egyensúlyát zavaró
tényezők is az utóbbi időben, főleg a nemzeti kisebbségek vonatkozásában” – idézte Bogdan
Aurescu államtitkárt a Krónika.ro .

  

„Több mint 16 éve hatályos a két ország közti alapszerződés, következésképpen Románia
szemszögéből és, reméljük, Magyarországéból is, a román–magyar megbékélés egy
megvalósult tény” – fogalmazott Aurescu. Szerinte az utóbbi években Románia a pozitív, építő
jellegű témákra helyezte a hangsúlyt a Magyarországhoz fűződő viszonyában. Ezek közé
tartozik a Duna-stratégia, a kohéziós alapok és az energiabiztonság terén megnyilvánuló
együttműködés, illetve a kereskedelmi kapcsolatok.

  

Aurescu szerint azonban a magyarországi románok helyzete távolról sem kielégítő, mert nem
rendelkeznek parlamenti képviselettel, megoldásra vár a román kisebbségi önkormányzatok
problémája, az anyanyelvű oktatás és számos kulturális kérdés. Aurescu megjegyezte, hogy a
magyar politikusoknak is voltak a kétoldalú viszonyt érintő ellentmondásos nyilatkozatai, így
Románia hasonlóan nagy várakozással tekint a külügyminiszteri találkozó elé.

  

Az államtitkár szerint  Nyírő József újratemetésének ügye , az önkormányzati kampányba való
beavatkozás, vagy „a román alkotmánnyal és a nemzetközi joggal ellentétes”, a trianoni
szerződés revíziójára vonatkozó nyilatkozatok nem egyeztethetőek össze a stratégiai
partnerség szellemével.

  

Forrás:index/MAN
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